

市民措手不及,有话急着要问:

“封闭施工信息能否早一点发布?”

“封闭施工信息发布怎么这么滞后?”“数千万元建的BRT站台这么短时间就拆了,多浪费呀?”“昔日长江路上的美国红枫去哪了?”……昨日,在调查中,市民对这一系列问题提出了疑问。



位于三里庵的BRT站台即将拆除

数千万元建造的BRT站台说拆就拆?

昨日早晨,市民王先生和往常一样,来到四牌楼BRT站台等公交车,可是等了半天也没有等到一辆公交车停靠。后来,有工作人员过来才知道,在轨道二号线施工中,有两个BRT公交车站台需要拆除,分别是三里庵站台和四牌楼站台。

“真是太浪费了!这才几年就要拆除,当初设计的时候干嘛呢。”王先生说道。

“建一个BRT站台听说要几千万元,在轨道二号线设计的过程中,应该考虑到怎样避免拆除BRT站台和二次重建带来的浪费。”市民张先生说。

封闭施工信息能不能早一点发布?

“我就是觉得奇怪,轨道2号线封闭施工牵涉到长江路沿线各个路段,而且又是在老城区对市民出行影响非常大,为什么要选择上周末发布,而不是工作时间。”昨日,有不少市民拨打了本报热线电话表示不解。

“信息发布时间只提前了1天!”市民朱先生向记者抱怨道,由于是在周末休息时间,他没有能够全面获得轨道2号线昨日封闭施工的消息,以至于当日上午足足迟到了近一个半小时。

市民刘小姐同样为此拨打本报

热线表示对信息发布不及时的不满,她认为重大的信息发布应该提前数天,并选择在工作日里发布,这样的话也会更加有利于信息的传递,同时也有利于周边居民充分做好调整出行的准备。

昔日长江路上的美国红枫去哪里了?

“记得当年长江路改造的时候特别引进了许多美国红枫,现在都去哪了?”昨日,不少市民给本报热线打来电话。

据了解,早在2008年,美国红枫栽种长江中路的消息就引起了市民的关注。但是令人遗憾的是,这些被人期待的美国红枫却未能令市民眼前一亮。而昨日记者了解到,这些红枫已提前被迁移出去,其目的是为了即将施工建设的合肥轨道2号线让路。据介绍,这些“搬家”的树木已经分批被运送到三国遗址公园等地栽植利用。

徐博文 记者 徐涛 鲁龙飞 李尚辉/文 黄洋洋/图

为什么不能像1号线那样分段封闭?

昨日,记者在整理市民意见中发现对于“为什么不能像1号线那样分段封闭施工”的疑问也比较集中。

市民闫斌就表示:“在轨道交通1号线的封闭施工过程中,我记得好像分了

几个批次一段一段的封闭施工,这样也不至于对一个交通线路产生非常严重的影响,为什么轨道2号线的这次施工不采用这样的方式?”

对此,合肥市轨道办相关负责人解

释说,从潜山路站施工开始已经是分段封闭,而且此次封闭也只是2号线的中间站点,随后还要实施东西节点的建设,因此这样的施工计划也是经过全面考虑的,希望市民给予理解。

天坑 | 仙境 | 飘仙女

2013第二届燕子河大峡谷 寻找中国最美七仙女 古装泳装模特摄影大赛

万元奖金 + 欧洲游




扫描二维码关注
咨询相关信息

【主办单位】 安徽中策投资集团

【承办单位】 安徽中策燕子河大峡谷管理有限公司 合肥网 橙周刊 商报视觉新闻部

【协办单位】 安徽省摄影家协会 安徽省黄梅剧院 合肥摄影网 南京纳唐文化传播中心

【媒体支持】 新安晚报 市场星报 合肥晚报 江淮晨报 新华网 人民网 新浪安徽 腾讯微博 合肥论坛

【数说海选】

4月底“寻美”活动开始,5月底报名截止,三地共有200余名姑娘报名,主办方最终遴选出100余人参与海选面试。6月13日,“寻找中国最美七仙女”21强名单出炉,合肥11人,南京、武汉各5人最终入围。21位美女,每人将获得参赛奖金3000元;进入14强的,每人获得奖金5000元;终选出的7位“仙女”,每人获得奖金10000元,同时获得欧洲游奖励。

注:模特大赛奖金不累加。整个活动期间,如因天气原因可做调整。

【21强选手参赛流程】

1、6月20日(周四)

① 21强选手于上午11:00前,到安徽省合肥市在安徽日报报业大厦广场集合;

② 下午1:00在安徽日报报业大厦广场集中乘车前往燕子河大峡谷参加21进14的比赛

2、6月21日(周五)

① 上午:21位参赛选手到中策希望小学开展公益活动,与该校师生互动;

② 下午:专业人士为选手走秀作指导,选手彩排,准备才艺展示;

③ 当晚:选手才艺展示,评委现场打分。

3、6月22日(周六)

本周“天坑仙境飘仙女”摄影大赛

① 早晨、上午:晨景及天坑古装拍摄

② 下午至傍晚:峡谷晚霞古装拍摄

③ 当晚8:00:文艺演出(特邀演员),其间21名选手集体亮相一次

4、6月23日(周日)

① 上午:度假村,沙滩排球泳装拍摄

② 午餐后,乘车返回

21强 强势出炉